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02-01/10-1783.     
Ovom ovjerom poništava se ovjera deklaracije i upute koja je izdana pod klasom br. 060-08-01/10-082, ur. br. 02-01/10-0528 od 11.03.2010.   
 

Irena Zorica Ježić Vidović, dipl. ing.

Naziv biocida:               BROMOTRID BLOK
Vrsta i oblik pripravka:     Gotovi mamac u obliku parafinskog bloka. U mamac je dodana gorka tvar.    

Namjena:                         Rodenticid

Aktivna tvar i koncentracija u metričkim jedinicama: jedan kilogram mamca sadrži 0,05 g bromadiolona

S: 2-13-20/21-36/37-46-49 (čuvati izvan dohvata djece; čuvati odvojeno od hrane, pića i stočne hrane; pri
rukovanju ne jesti, piti niti pušiti; nositi odgovarajuću zaštitnu odjeću i rukavice; ako se proguta hitno zatražiti savjet
liječnika i pokazati naljepnicu ili spremnik; čuvati samo u originalnom spremniku)

Upute za uporabu i doziranje: 
BROMOTRID BLOK su već pripremljeni mamci crvenkaste boje za direktnu primjenu protiv štakora i miševa. Korisni su u
unutarnjim i vanjskim, posebice vlažnim prostorima. Upotrebljavaju se u kanalizacijskoj mreži i podzemnim tunelima
raznih namjena. Mogu biti izrađeni bez žice ili sa žicom koja omogućuje fiksiranje bloka za podlogu i tretiranje
kanalizacijskog otvora.
Koriste se u području javnog zdravstva, komunalne higijene i veterinarstvu.
BROMOTRID BLOK su antikoagulantni mamci za jednokratno hranjenje. Mamcima je potrebno od jednom tretirati što veći
prostor. Postavljaju se u blizini i u samim nastambama glodavaca, u kutove zidova i duž staza kojima se glodavci kreću te
na mjestima hranjenja.
BROMOTRID BLOK mamci se doziraju u namjenske kutijice za deratizaciju u količini od 2 bloka za suzbijanje štakora, a 1
blok za suzbijanje miševa. Mamci se redovito moraju nadomjestiti ovisno o dinamici konzumacije. Uginule glodavce treba
ukloniti kako ne bi došlo do sekundarnog trovanja.
Primjena iz zrakoplova nije dozvoljena.

Podaci o bilo kakvoj opasnosti po okoliš: aktivna tvar bromadiolon je toksičan za ribe i životinje koje se koriste kao
hrana ribama i za alge. BROMOTRID BLOK mamci ne smiju biti na dohvatu domaćih životinja, maloj djeci, peradi i
divljači.

Količina: otisnuta na pakiranju

Datum proizvodnje: otisnuto na pakiranju

Rok trajanja: 3 godine

Broj šarže ili serijski broj: otisnuto na pakiranju

Klasa i urudžbeni broj odobrenja MZSS: Klasa: UP/I-543-04/10-05/172, Ur.br. 534-08-01-4/3-10-2 (od 14.4.2010.)

Proizvođač: Pestrid d.o.o. Bilje, Šandora Petefija 109, 31 327 Bilje,  Tel. 031/750-166

Zemlja podrijetla: Hrvatska

Napomena:     Pročitaj priloženu uputu prije uporabe.
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Naziv biocida:                BROMOTRID BLOK
Vrsta i oblik pripravka:     Gotovi mamac u obliku parafinskog bloka. U mamac je dodana gorka tvar.         
Namjena:                         RODENTICID                               

UPUTA ZA UPORABU I SIGURAN RAD

Razdoblje potrebno za biocidni učinak: 3 do 7 dana

Vrijeme koje mora proteći između dviju primjena biocidnog pripravka: 
Kontrolu pojedenosti mamaca potrebno vršiti svakih 14 dana i po potrebi nadopunjavati. Postupak ponavljati do potpunog
suzbijanja glodavaca.

Mjesta primjene:
Korisni su u unutarnjim, posebice vlažnim prostorima, kao i vanjskim budući da su otporni na vlagu. Upotrebljavaju se u
kanalizacijskoj mreži i podzemnim tunelima raznih namjena. Mogu biti izrađeni bez žice ili sa žicom koja omogućuje
fiksiranje bloka za podlogu i tretiranje kanalizacijskog otvora. Postavljaju se u blizini i u samim nastambama glodavaca, u
kuteve zidova i duž staza kojima se glodavci kreću te na mjestima hranjenja.
Upute o mjerama opreza tijekom uporabe:
Osigurati da primjenu preparata provode za to osposobljene osobe. Kod rada ne jesti, piti niti pušiti. Pri radu s preparatom
potrebno je provoditi opće mjere zaštite na radu te koristiti osobnu zaštitnu opremu. U normalnim uvjetima pri dobroj
ventilaciji, zaštita dišnog sustava nije potrebna. Ruke zaštititi gumenim rukavicama (HRN EN 374), a tijelo laganim
zaštitnim pamučnim odijelom dugih rukava. Nakon rada dobro oprati ruke i izložene dijelove tijela vodom i sapunom.
Kontaminiranu odjeću skinuti.
Simptomi trovanja:
Simptomi trovanja obično nastaju s latencijom 16-72 sata, a to su: malaksalost, umor, nesiguran hod, krvarenje različitog
stupnja na koži i sluznici, hematurija, krvava stolica, a može doći i do teških krvarenja u mozgu, perikardu, toraksu,
nadbubrežnim žlijezdama, retini i probavnom traktu.
Udisanje: može se pojaviti krvarenje iz sluznice nosa te ostalih dijelova respiratornog sustava. Dodir s kožom: može doći
do iritacije koja uključuje crvenilo, a može doći  i do potkožnog krvarenja. Gutanje: može se pojaviti krvarenje u usnoj
šupljini, ždrijelu, s iznenadnim bolovima u trbuhu, s pojavom krvi u mokraći i stolici.
Upute za pružanje prve pomoći:
Nakon udisanja: unesrećenu osobu izvesti iz kontaminiranog prostora na svježi zrak. U slučaju pojave ili zadržavanja
simptoma, potražiti savjet liječnika ili prevesti unesrećenog u najbližu bolnicu. Nakon dodira s kožom: skinuti
kontaminiranu odjeću i obuću. Mjesta dodira ispirati s tekućom vodom i blagom sapunicom 15-ak minuta. U slučaju pojave
i zadržavanja simptoma, potražiti pomoć liječnika. Nakon dodira s očima: čistim prstima razmaknuti kapke te ispirati oči
naizmjenični s tekućom vodom 15-ak minuta. U slučaju zadržavanja simptoma, potražiti pomoć oftalmologa. Nakon
gutanja: Ne izazivati povraćanje, isprati usta s malo vode i ispljunuti, odmah prevesti unesrećenog u najbližu zdravstvenu
ustanovu.
ANTIDOT: VITAMIN K1.
Postupci u slučaju nesreće:
Rasuto sredstvo, uz obveznu upotrebu zaštitnih sredstava treba temeljito mehanički sakupiti i staviti u spremnik koji je
predviđen za tu namjenu. Zagađena podloga se potom opere smjesom vode i deterdženta, koja se nakon upotrebe treba
odložiti u kontejner s otpadnim sredstvom.
Ako je prostor zahvatio požar, odmah se pristupa gašenju s CO2, prahom, pjenom otpornom na alkohol ili vodenom
maglom uz obveznu upotrebu samostalnog uređaja za disanje (npr. sa stlačenim zrakom - HRN EN 137) i termootpornog
odijela.
Nakon čišćenja ili gašenja požara, osoba koja je to radila treba se otuširati.
U slučaju većih prosipavanja, dospijevanja u okoliš ili požara, obavijestiti odgovornu osobu i DUZS na broj 112. U slučaju
požara, obavijestiti odgovornu osobu i DUZS.
Upute o mjerama opreza tijekom skladištenja:
Skladištiti samo u zatvorenom originalnom pakovanju, u posebnoj prostoriji izvan dohvata djece, na suhom, prohladnom i
dobro zračenom mjestu, odvojeno od hrane, pića i stočne hrane, farmaceutskih proizvoda, kozmetike i gnojiva. Držati
zaštićeno od vlage, izvora topline i plamena te direktne sunčeve svjetlosti. Odvod u podu ne smije biti usmjeren u
kanalizaciju. Skladište mora biti obilježeno sukladno Zakonu o kemikalijama.
Upute za sigurno odlaganje biocidnog pripravka i njegove ambalaže: prazna ambalaža, ostaci neupotrijebljenog
sredstva ili sredstva kojemu je istekao rok, predaju se na zbrinjavanje pravnoj osobi ovlaštenoj za sakupljanje opasnog
otpada.
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